

OŠ Jure Filipovića Barban  
Barban 150, 52207 Barban  
Barban, 16.1.2023.  
KLASA: 602-01/23-02/3  
URBROJ:2168-3-01/1-23-1

## **IZVJEŠĆE O REALIZACIJI ODGOJNO-OBRAZOVNIH AKTIVNOSTI PREMA GODIŠNJEM PLANU I PROGRAMU RADA ŠKOLE I KURIKULUMU NA KRAJU PRVOG POLUGODIŠTA ŠKOLSKE GODINE 2022./2023.**

Prema godišnjem kalendaru rada nastava u prvom polugodištu školske godine 2022./2023. započela je 5. rujna i prvo polugodište trajalo je do 23.12.2022. godine. Nastava se odvijala kroz 16 tjedana u petodnevnom nastavnom radnom tjednu. Realizirano je 77 radnih dana. Svi oblici neposrednog odgojno-obrazovnog rada 76 nastavnih dana (redovna i izborna nastava te izvannastavne aktivnosti) realizirani su temeljem Nacionalnog okvirnog kurikula (NOK-u), školskog kurikula, Godišnjeg plana i programa rada te predmetnih godišnjih izvedbenih kurikula. Za učenike koji se školuju po primjerenom obliku školovanja s obzirom na razvojnu teškoću sačinjeni su Individualizirani kurikulumi i to redovan program uz individualizirane postupke i redovan program uz prilagodbu sadržaja i individualizirane postupke.

Tijekom prvog polugodišta školske godine 2022./2023. realizirane su sljedeće aktivnosti: smotre, natjecanja, razredni/školski projekti, izvanučionička nastava i obilježeni važni događaji prema planu kulturne i javne djelatnosti škole.

Dana 5. rujna 2022. započela je nova nastavna godina. Prvi dan nove nastavne godine posebno je bio zanimljiv prvašićima i njihovim roditeljima. Svečani prijem prvaša započeo je u 9 sati u njihovoj učionici. Veseli program vodili su učenici petog razreda. Ravnateljica škole Marina Čalić zaželjela im je puno radosnih, ali i radnih školskih i životnih trenutaka.

Hrvatski olimpijski dan obilježen je 12. rujna 2022. godine. Učitelj razredne nastave Nenad Radola, učiteljice razredne nastave Gordana Kožljan-Grgorinić, Melita Griparić, Smiljana Vale i učiteljica Tjelesne i zdravstvene kulture Nina Mihalić Staničić osmislili su aktivnosti za ovogodišnji HOD te su uz pomoć učenika ostvarili sportski sadržaj.

Naša škola prepoznatljiva je po učeničkoj zadruzi Smokvenjak te su 10. rujna 2022. godine sudjelovali i predstavili svoje radove na Fešti smokve i smokvenjaka na barbanskoj placi. U Centru za posjetitelje vrtićanci i školarci izložili su svoje likovne radove na temu smokve.

Na početku nove nastavne godine našu su školu posjetili djelatnici Prometne policije Pula. U sklopu akcije Poštujte naše znakove policijski službenici su održali edukativno predavanje učenicima prvog razreda i njihovim roditeljima. Tijekom izvanučioničke nastave učenici prvog razreda uvježbali su kretanje prometnicom u okolici škole. Također su upoznali unutrašnjost škole.

Učenici 3. razreda u studenom realizirali su izvanučioničku nastavu u Barban u okolici škole na temu Snalazimo se u prostoru vježbom orijentacije tj. snalaženja u prostoru.

Povodom obilježavanja dječjeg tjedna, 3.10.2022. godine, u školskom dvorištu ugostili smo mlade glumce Teatra Naranča iz Pule koji su premijerno izveli predstavu Cvrčak i mrav, a financirala ih je Turistička zajednica Općine Barban. U veselom i opuštenom ozračju učenici nižih razreda škole te polaznici dječjih vrtića Tratinčica iz Barbana uživali su dogodovštinama cvrčka i mrava. Učenici 2. razreda posjetili su stalnu izložbu u Centru za posjetitelje u mjestu.

Učenici prvog razreda naše škole posjetili su Dječji vrtić Tratinčica u Barbanu (11.10). Do nedavno su i sami bili odgajanci navedene ustanove pa su emocije preplavile naše prvašice. Zagrlili su svoje tete i prijatelje, pogledali svaki kutak vrtića i dvorišta u kojemu su još pred nekoji mjesec provodili velik dio svoga djetinjstva. Nisu svi prvašići bili zajedno u vrtiću. Jedna je grupa posjetila vrtić uz školu tzv. "gornji" vrtić, druga grupa "donji" vrtić. U Vrtiću su nas rado primili te su nam spremili kolače i sok. Sat vremena brzo je prošlo u radosnoj igri, zatim smo se pozdravili, zahvalili tetama i prijateljima iz vrtića te vratili u školu.

Povodom Svjetskog dana učitelja, na prijedlog stručnih aktiva razredne i predmetne nastave i Odlukom UV (19.9.), 5. listopada bio je nenastavni dan ali radni dan. Održana je sjednica UV i Skup radnika na kojem je realizirano stručno usavršavanje u kolektivu Stres i sagorijevanje na poslu, predavač Marija Gliha Družetić, psihologinja, čime smo ujedno obilježili Svjetski dan mentalnog zdravlja (10.10.). Interaktivno predavanje s radionicom upriličeno je poradi osnaživanja osobnih kapaciteta zaposlenika nošenja sa stresnim situacijama kako na poslu tako i u privatnom životu. U opuštenom ozračju nastavili smo druženje s kućnim majstorom koji je novopečeni umirovljenik.

Svjetski dan mentalnog zdravlja proglasila je Svjetska zdravstvena organizacija, a cilj mu je podizanje svijesti o problemima mentalnog zdravlja diljem svijeta, kao i poticanje na ulaganje u sustav podrške mentalnom zdravlju. Ovogodišnji slogan je: „Učinimo mentalno zdravlje i dobrobit za sve globalnim prioritetom“. Učenici 3. razreda 10.10.2022. godine su obilježili Svjetski dan mentalnog zdravlja sudjelujući u radionici koju je vodila pedagoginja pod nazivom Raznobojno čudovište – na ti s emocijama. Učenicima je prikazana slikovnica Raznobojno čudovište autorice Anne Lenas te se napravio plakat o emocijama i njihovim asocijacijama o njima. Cilj radionice je bio osvrtna na problematiku mentalnog zdravlja, zapitali su se tko su oni, što osjećaju i što ih motivira. Ovim malim koracima priključili smo se akciji zaštite mentalnog zdravlja te osvijestili potrebu za kvalitetnim provođenjem svakodnevnog života.

Učenici i učenice 7. i 8. razreda naše škole sudjelovali su na međuškolskom natjecanju u krosu koje se održalo dana 11.10.2022. u Medulinu. Ekipe djevojčica osvojila je 3. mjesto, dok je ekipa dječaka osvojila 1. mjesto. Ekipe dječaka se ovim odličnim uspjehom plasirala na Županijsko natjecanje koje se održalo u Rovinju.

Učenici 6.a, 6.b i 7. razreda 13.10. bili su na terenskoj nastavi u Roču i Humu, u središtu istarske glagoljaške povijesti gdje su upotrijebili svoje znanje o počecima pismenosti, glagoljici i glagoljičkim spomenicima, vrijednosti fresaka i načinu njihova nastanka. Uz stručno vođenje Ročom i razgledom Huma učenici su zaokružili priču o

glagoljaštvu i glagoljskoj tradiciji, a put ih je dalje vodio do Motovuna, poznatog istarskog gradića u kojem su se prisjetili priča o divovima i Velom Joži. Učiteljica Likovne kulture učenicima je tijekom putovanja pričala o kraju kojim su prolazili, o povijesti Pazina, rijeke Mirne i Motovunskoj šumi.

Masline u školskom masliniku usprkos suši su opstale i podarile nam 200 kilograma svojih plodova. U branje 17. i 18. listopada su se uključili i svi djelatnici škole koji su bili prisutni u blizini i pomogli da berba bude uspješna. Preradom maslina dobili smo 30 litara ulja od kojih će dio otići na korištenje u školsku kuhinju, a dio ulja će se prodati.

U sklopu Mjeseca hrvatske knjige učenici su sudjelovali u čitateljskom maratonu i odvojili minutu za čitanje kako bi promovirali čitanje i važnost čitanja. Snimka malih čitatelja postavljena je stranicu škole.

21. listopada obilježen je Dan kruha i zahvalnosti za plodove zemlje. Učenici su donijeli mnogo kolača, kruha, peciva što su ispekli zajedno sa svojim roditeljima, bakama i djedovima. Učitelji su u veoma kratkom roku pripremili i nekoliko točaka za školsku priredbu i omogućili svima da uživaju u programu u kojem su se izmjenjivale pjesme, igrokazi, recitacije. Na kraju programa uslijedio je blagoslov hrane i zajedničko blagovanje.

Dana 21. listopada 2022. učenici naše škole sudjelovali su na ekipnom Županijskom natjecanju u krosu. Učenici su osvojili 3. mjesto. Natjecanje se održalo u Rovinju. U sastavu ekipe bili su učenici 8. razreda S. P. i A. B., učenik 7. razreda L. M. i učenik 6. a razreda A. B. Naš osmaš S. P. osvojio 1. mjesto u pojedinačnoj kategoriji.

Tijekom listopada učenici 6. b razreda i učiteljica iz Povijesti i Hrvatskog jezika posjetili su crkvu sv. Antuna pustinjaka u Barbanu. Razgledali su freske i glagoljske grafite, objašnjena glagoljska azbuka i povijesne činjenice o razvoju Barbana kroz prošlost.

U sklopu terenske nastave učenici od 1. do 3. razreda šetnjom u okolišu škole uočavali su promjene u prirodi pod nazivom Jesen na selu.

Dvanaesti po redu Istarski zavičajni kviz Krasna zemljo - Meraviglioso paese, namijenjen učenicima osnovnih i srednjih škola te njihovim mentorima održan je 27. listopada u Pazinu. Organizator je bilo Katoličko društvo prosvjetnih djelatnika Istre mons. Antuna Heka Pazin, a pokrovitelji Istarska županija te Istarski vodovod Buzet. Prijavljeno je bilo sedam osnovnih te devet srednjih škola, 32 učenika i 16 mentora, prof. Povijesti iz Istarske županije. Uz mentorstvo učiteljice Povijesti S. M. naši osmaši L. M. i F. Š., osvojili su prvo mjesto.

U Barbanu je 9. studenog 2022. održano međuškolsko druženje u kojem su sudjelovali naši učenici od 4. do 6. razreda, učenici iz OŠ Juršići, OŠ Vladimira Nazora Krnica, OŠ Divšići i OŠ Veli Vrh. Navedene škole okupio je interes za pljočkanje, stoga je na barbanskom Gradišću organizirana prezentacija pljočkanja u organizaciji Istarskog pljočkarskog saveza.

Predstavnik IPS-a, gospodin M. P. održao je kratko predavanje o pljočkanju, metodologiji igre i pravilima i omogućio učenicima iz svih škola da se okušaju u ovoj staroj tradicijskoj igri. Naime, predstavnici navedenih škola i još nekolicina učitelja i

učenika iz drugih istarskih škola sudjelovali su na Međunarodnoj konferenciji "Budućnost tradicijskih igara i sportova: ulaganje u obrazovanje" 9. rujna u Svetvinčentu i iskazali zainteresiranost za uvrštavanje tradicijskih sportova u kurikulum škole i kreiranje Dječje lige pljočkanja. S tim ciljem uključili su se u Erasmus projekt pod nazivom Opportunity : Poticanje socijalne uključenosti i rodne ravnopravnosti u formalnim i neformalnim obrazovnim kontekstima kroz primjenu tradicionalnih sportova i igara. Mnogim školama tradicijske su igre i dio Zavičajne nastave pa je i u tom pogledu značaj ovog međuškolskog druženja još veći. Cilj druženja i zajedničkog treninga je kreiranje Dječje pljočkarske lige i turnira koji je planiran za ožujak 2023. u Svetom Petru u Šumi. Međuškolsko druženje na Gradišću omogućilo je učenicima i da se okušaju u Trci na prstenac. Prstenac, koplje i kratku prezentaciju Trke za učenike je pripremio dugogodišnji konjanik i slavodobitnik Bruno Kožljan. Gospodin Bruno uvijek je na raspolaganju kako bi djeci približio Trku na prstenac i pokazao svoju ljubav prema istoj. Iako je kratka kišica na trenutak prekinula druženje, za one najstrpljivije uspjelo se održati i natjecanje trčanja u vrećama što je svima izmamilo osmjehe na lica. Druženje je proteklo u veselom raspoloženju, učenici su pokazali interes za tradicijske igre, a cilj Erasmus projekta u kojem se potiče socijalna inkluzija i rodna ravnopravnost u tradicijskim igrama u potpunosti je ostvaren.

11.11.2022. godine učenici 4. i 5. razreda posjetili su Gradsku knjižnicu u Pazinu povodom manifestacije Mjesec hrvatske knjige. Učenici su upoznati s knjižnim fondom i posebnostima gradske knjižnice u odnosu na školsku, a nakon razgledavanja knjižnice učenici su uživali u glazbenoj točki i priči pomoću kamišibaj tehnike.

Istog dana u sklopu projekta Institucionalizacija Zavičajne nastave i školskog projekta Gaming po starinski, učenici su posjetili Etnografski muzej Istre. Uz stručno vođeni razgled muzeja sudjelovali su i u radionici izrade krpenih lutaka od dostupnih materijala (ostatka starih krpa).

### **Međunarodni dan tolerancije**

Dana 16.11.2022. godine učenici su zajedno sa svojim učiteljima i stručnom službom prigodno obilježili Međunarodni dan tolerancije. Učenici 5. razreda, polaznici Izvannastavne aktivnosti Građanski odgoj i obrazovanje, su s učiteljicom Povijesti i pedagoginjom izradili plakat Razredno stablo na kojem se svaki učenik predstavio kroz list. List je jedinstven i lako prepoznatljiv u mnoštvu drugih listova.

Učenici 4. razreda su sa svojom razrednicom također napravili prigodni plakat Pruži mi ruku na koji su učenici nacrtali svoj dlan i upisali pojmove vezane uz toleranciju. Također, Međunarodni dan tolerancije obilježila je i pedagoginja s Vijećem učenika. Nakon interaktivnog predavanja o predrasudama i toleranciji, provela se aktivnost Tolerantni svijet u kojoj je svaki predsjednik razreda napisao ili nacrtao pozitivne želje ili poruke svijetu za povećanje tolerancije. Razrednici i predmetni učitelji također su prigodno obilježili ovaj vrlo značajan dan. Radionice su imale za cilj prihvaćanje različitosti i uvažavanje drugih i drugačijih.

Za Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje s posebnom se pažnjom uredio školski hol s likovnim uratcima učenika 3. i 4. razreda. Na inicijativu učiteljice iz Povijesti u 8. razred pozvana je gđa. S. P. K. iz Udruge žena braniteljica Istre. Uz zanimljivo predavanje i prezentaciju učenici su dobili

presjek dvadesetog stoljeća kao i događaje koji su prethodili Domovinskom ratu. Posebno se osvrnula na povijest Istre i naše Barbanštine. Učenicima su dani savjeti o miru, toleranciji i nenasilnom rješavanju sukoba. Gošća je istaknula da učenici vole svoj zavičaj njegove običaje i tradiciju. Upriličeno gostovanje 17.11. je povezano s obilježavanjem Međunarodnog dana tolerancije.

Naša se škola odazvala građanskoj inicijativi Dani kolektivne sadnje drveća - Posadi drvo ne budi panj te u tu svrhu dobit će sadnice koje ćemo zasaditi u školski vrt.

U četvrtak 24.studenog 2022. godine od 18:00 do 19:00 sati realiziran je Dan otvorenih vrata škole. Uz informacije u isto vrijeme roditelji su se mogli uključiti u radionicu izrade Božićnih ukrasa koju su vodile učiteljice Likovne kulture i voditeljica Učeničke zadruge.

U suradnji sa školskom knjižničarkom učenici 2. i 3. razreda započeli su s Projektom - Naša mala knjižnica i školski projekt Gaming po starinski.

Obilježavanje dana općine i župe započelo je 2. prosinca. Učiteljica glazbene kulture i Vokalna grupa nastupali su na Svečanoj sjednici općinskog vijeća općine Barban. Dana 6. prosinca 2022. godine u sklopu obilježavanja zaštitnika župe Sv. Nikole učenici, djelatnici i roditelji sudjelovali su na misi u župnoj crkvi Sv. Nikole, a potom nastupili u šatoru i razveselili sve prisutne kulturno-umjetničkim programom. U veselom duhu, učenici škole i polaznici Dječjeg vrtića Tratinčica Barban plesom i pjesmom obilježili su Sv. Nikolu te se razveselili poklonima koje im je donio.

Školski medni dan s hrvatskih pčelinjaka je program koji se provodi u prvim razredima osnovnih škola s ciljem promocije hrvatskog pčelarstva. Obilježava se na dan sv. Ambrozija 7. prosinca, zaštitnika pčela i pčelara. Svrha provedbe Programa je podizanje svijesti djece, od rane dobi, o potrebi konzumacije lokalnih poljoprivrednih proizvoda. Učenicima su podijeljene teglice meda koje je proizveo OPG D. M. iz Labina i edukativne brošure o važnosti konzumiranja meda u svakodnevnoj prehrani.

Dana 6.12.2022. učenicima 5. razreda, polaznicima Građanskog odgoja i obrazovanja, je na sat došla paraatletičarka J. V. te im gotovo premijerno pokazala film Skriveni pupoljci boljeg društva te im ukratko ispričala svoju teškoću zbog koje je završila u invalidskim kolicima. Također im je opisala brojna natjecanja na kojima je bila i pohvalila se svojim uspjesima. Kasnije su se pridružili i učenici ostalih viših razreda kada su otišli na školsko igralište gdje je paraolimpijka zajedno s trenerom pokazala učenicima kako ona baca kuglu, koplje i disk. Potom su se učenici i sami mogli okušati u bacačkim sportovima. Tako samo uz kvalitetan film i kroz parasport obilježili Međunarodni dan invaliditeta. Cilj ovog dana bio je osvijestiti učenike o osobama s invaliditetom, razviti empatiju i toleranciju prema njima, ali im i prikazati da i oni mogu postići zapanjujuće rezultate.

U sklopu Školskog preventivnog programa učenici 4. razreda su u četvrtak, 8.12.2022. zajedno s razrednom učiteljicom i pedagoginjom, posjetili Policijsku postaju Pula gdje ih je dočekaao zamjenik načelnika. Učenici su se upoznali s postupkom izdavanja dokumenata, isprobali koristiti „pijane naočale“ i popričali s policijom o sigurnosti na internetu i u prometu. Zatim im je uslijedio najzanimljiviji dio kada su se učenici upoznali sa službenim vozilima, ušli u automobil presretača i policijski kombi.

Nadalje, porazgovarali su s policajcima na dežurstvu, pregledali su prostorije za zadržavanje i ispitivanje te su uskočili i u liniju za prepoznavanje. Učenici su dobili priliku porazgovarati s Krim tehničarom koji im je uzeo otiske prsta. Za uspomenu na svoj posjet policiji ponijeli su na papirićima svoje otiske. Učenici su bili oduševljeni posjetom i razgovorom o sigurnosti te se uvjerali da su policajci pomagači i prijatelji svim ljudima.

U četvrtak, 8. prosinca 2022. učenici 3. razreda u pratnji razredne učiteljice i knjižničarke posjetili su HRT Centar Pula. Ispred zgrade OTP banke dočekale su nas mame naših učenika, gospođe K. P. i J. K. koje u HRT Centru rade kao montažerka i novinarka. Na početku obilaska dočekala nas je i Centrom vodila fonetičarka. U kratkom nas je uvodu upoznala s funkcioniranjem Centra koji objedinjuje radio i televiziju, HR Radio Pulu i HTV Centar Pula. Najprije smo obišli prostorije Tehnike HTV-a, upoznali se s kameranima, kamerama i svime što oni koriste na svojem terenskom radu. Budući je bio četvrtak, radijski nas je voditeljski par M. P. i M. K. ugostio u programu uživo u emisiji koju oni četvrtkom ujutro na Radio Puli imaju. O svojim željama za Božić govorili su uživo u programu P. P., P. K., L. R. i A. K. Nakon zabavnog i poučnog razgovora s voditeljima, djeca su zajedno s učiteljicom, veselo zapjevala Dječju poskočicu i kao glazbenu želju naručili za sve slušatelje uoči Božića „Fritulu“ od Petra Graše. U tonskome studiju svi su zajedno snimili blagdansku čestitku koja će se ovih dana vrtjeti na Radio Puli. Potom nas je montažer i tehničar E. G. upoznao s funkcioniranjem režije HTV-a, tonskim pultom, radom studijskog prostora. Djeca su čitala najave na mjestima voditelja u studija, upoznala blesimetar, bubice i uopće čula puno o studijskome radu televizije, sve od fonetičarke i kolege joj tehničara. Pozdravila nas je i voditeljica Centra, gospođa K. B.

Dana 8. prosinca 2022. godine učenici razredne nastave zajedno s razrednim učiteljima posjetili Kino Valli u Puli kako bi sudjelovali na projekciji filma Kapa u sklopu projekta Film U Školi. Dan nakon, odnosno 9. prosinca 2022., učenici predmetne nastave su zajedno s razrednicima i predmetnim učiteljima pogledali film Igralište. Tematika oba filma bila je vršnjačko nasilje pa smo učenicima prikazali vrlo važnu temu koja je dio njihove svakodnevnice i tako obilježili temu iz Školskog preventivnog programa.

Učenici 8. razreda su na satu razrednika obilježili Svjetski dan UNICEF-a (12.12.) upoznavši se sa djelokrugom rada međunarodne organizacije u promociji i zaštiti prava djece u 190 zemalja..

Od 15.11.2022. do 15.12.2022. u školi je obilježen Mjesec borbe protiv ovisnosti. Pedagoginja je u sedmo i osmom razredu provela anketu o ovisnostima te s učenicima 5. i 8. razreda napravila prigodan plakat. S učenicima je razgovarala o najčešćim vrstama ovisnosti i prevenciji istih. Povjerenstvo za borbu protiv pušenja je provelo anketu pod nazivom Ovisnost o pušenju među svim djelatnicima škole.

U ponedjeljak, 19.12.2022. godine, u školskoj dvorani ugostili smo mlade glumce Teatra Naranča iz Pule koji su izveli predstavu Noć prije Božića, a financirala ih je Turistička zajednica Općine Barban. U veselom ozračju učenici nižih razreda škole te polaznici dječjih vrtića Tratinčica iz Barbana i područnog objekta Sutivanac uživali su i smijali se u drugačijoj verziji Djeda Mraza.

U utorak 20. prosinca u našoj školi je gostovala voditeljica Gradskog društva Crvenog križa Pula J. R. koja je održala edukativnu radionicu na temu Poznaješ li Crveni križ. Radionice su bile namijenjene učenicima 5. razreda, polaznicima Građanskog odgoja i obrazovanja te učenicima 6.a i 6.b razreda. Učenici su najprije pogledali animirani film o nastanku i povijesnom razvoju ove humanitarne organizacije nastale zalaganjem Švicarca Henryja Dunanta. Zatim su upoznati sa širokim spektrom solidarnih, volonterskih i humanitarnih aktivnosti (npr. prihvatilište za beskućnike, pučka kuhinja, darivanje krvi, prikupljanje namirnica i novčane pomoći za potrebite obitelji) koje Crveni križ redovito provodi. Učenicima se posebno svidjela vježba prve pomoći te su se i sami probali demonstraciju osnova pružanja prve pomoći.

Učenici, roditelji i djelatnici cijele škole su sudjelovali u humanitarnoj akciji Solidarnost na djelu gdje se prikupljala hrana i higijenski pribor na principu jedan učenik jedan proizvod. Sve namirnice su donirane potrebitim obiteljima i pojedincima povodom nadolazećih Božićnih blagdana.

Kao i dugi niz godina naša se škola uključila u UNICEF-ov projekt Škole za Afriku, akciju Gradskog društva CK-uplaćivanjem članarine u iznosu od 6,00 kn za učenike i 12,00 kn za učitelje te simboličnom kupnjom rozih vrpce pomogli Udruzi za borbu protiv limfoma.

Posljednji dan prvog polugodišta, 23. prosinca 2022. godine u školskom holu učenici Vokalne grupe i učiteljica glazbene kulture upriličili su kratki program te prigodno blagdansko ozračje povodom Božićnih i novogodišnjih blagdana.

Aktivnosti koje nisu realizirane (zbog bolesti ili dr.):

Nacionalni program MUP-a Zdrav za pet koji se provodi s učenicima 8. razreda a u cilju prevencije rizičnih ponašanja ovisnosti- zlouporabe alkohola i njegove štetne posljedice (10.2022.)

Integrirana nastava u Raklju pod nazivom Tijesna zemlja (hrvatski jezik, povijest, likovna kultura, vjeronauk, informatika) za učenike 8. razreda.

Suradnja s Volonterskim centrom Istre koja ima za cilj upoznati i motivirati učenike za volontiranje i pozvati na promicanje vrijednosti volonterstva.

Posjet HNK Ivana pl. Zajca u Rijeci – opera Čarobna frula od W.A. Mozarta

Ravnateljica

Marina Čalić, prof.